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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  8 KORKUSALAN SANCI

 7  8 HAMİDOKAYA SANCI

 8  2 KORAT SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  11 LAC LEMAN AHMET OLUK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
İLKER SOYAD

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  4 POWER OF THE SUN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

SEYİT GÖKÇE YASİN DÜZEN



 2. koşu sonunda; 5 numarada kayıtlı DEMİRADA isimli atın antrenörü, 6 numaralı atın jokeyinin ve 2 numaralı atın jokeyinin, kendi 

atını engellendiği gerekçesi ile yarışa  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda,atlar son 400 metreye girerken 5 numaralı at iç bariyerler tarafında 2 numaralı 

BAYDURALP isimli at dış bariyerlerde ve ortalarda, 6 numaralı DRAMATİK isimli at ise 2 numaralı atın dışında ve dış bariyerler 

tarafında yer tutarken, yarışın ilerleyen aşamalarında  son 200 metrelere doğru 2 numaralı at iç bariyerlere doğru yönelmişse de, gerek 

5 numaralı atın performansı, gerekse 5 numaralı atın jokeyinin atını yönlendirmesine bağlı olarak oluşan eylem derece değişikliği 

gerektirecek nitelikte görülmediğinden, diğer taraftan 6 numaralı atın yeterli mesafeyi sağladıktan sonra kulvar değişiklikleride 5 

numaralı atın derece değişikliği gerektircek nitelikte bir engelleme olarak değerlendirilmediğinden, her iki ata çekilen  protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı DRAMATİK isimli atın jokeyi Çetin OK ve 2 numarada kayıtlı BAYDURALP isimli atın jokeyi Cüneyit GÖKÇE, 

son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, :6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve 

At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği, İhtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8. koşu sonunda; 1 numarada kayıtlı SUN KINGDOM isimli atın antrenörü, 5 numaralı atın jokeyinin, kendi atını engellendiği 

gerekçesi ile yarışa  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar koşunun son virajına girerken 5 numaralı SKYLANDER isimi at virajın da etkisiyle 

iç bariyerlere doğru hafifçe meyillenerek 1 numaralı ata yaklaşmışsa da oluşan eylem derece değişikliği gerektirecek nitelikte 

görülmediğinden ve atların performansını son düzlükte sergileyebilecekleri dikkate alınarak protestonun reddine oybirliği ile karar 

verilmiştir.

5 numarada kayıtlı SKYLANDER isimli atın jokeyi (ap) Ali Can İNAN,  koşunun son virajında hatalı kulvar değiştirdiğinden, 

yanındaki ata yaklaştığından,6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları   Yönetmeliğinin 117/1. maddesi 

(a,b-1) bendi gereği, İhtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


